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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 И поред бројних пријетњи и провокација које долазе од стране „страног фактора“ у БиХ и 

босанско-херцеговачких бошњачких јастребова, Република Српска ће свој Дан ове године обољежити 

са много више патриотизма и љубави него икада до сада.  

Српски народ и Републику Српску у томе неће спријечити пријетње НАТО алијансе 

надлијетањем и прелетом злочиначких Ф16 у вријеме када Република Српска буде величанствено 

обиљежавала свој рођендан. То нас неће уплашити, јер, као што они знају ко је испод њих, тако и ми 

знамо ко је изнад њих. 

Неће нас уплашити ни свих десет корпуса на челу са Рамом Исаком, са којима планира напасти 

Републику Српску, јер знамо да су то само пусти снови напуханог ратног хушкача, који ће издувати 

прије него што построји и десет „алахових ратника“, обзиром да се ради о ортодоксном дилетанту и 

војном незналици, коме у његовим намјерама неће помоћи ни, већ поменути злочиначки Ф16. 

Српски народ и Републику Српску неће уплашити ни најновије, као ни раније пријетње 

несуђеног буџетског милијардера Зукана Хелеза, који сада пријети да ће „његове службе“ будно 

пратити и санкционисати сваког припадника ОС БиХ, који се прикључи прослави Дана Републике 

Српске. Очито да нема појма шта се претходних дана догађало у „његовом министарству“, чија 

комисија је утврдила да не постоји одговорност припадника ОС БиХ који су учествовали у 

обиљежавању Дана Републике прошле године. 

Пријетње авантуристе Кристијана Шмита и америчког амбасадора Мајкла Марфија одбијају се 

од нас као таласи од стијена и једног дана ће се и сами разбити, управо као и морски таласи. 

 Република Српска, њена имовина и институције су светиње, које се морају чувати, бранити и 

одбранити, јер без имовине и институција нема Републике Српске, а без Републике Српске нема 

слободе српског народа, што ће бити главна порука са овогодишњег обиљежавања Дана Републике. 

Српски народ и Република Српска, која је створена у миру, очувана у рату и свих 28. година послије 

рата, ће и даље славити свој Дан и слати поруке мира и позиве на договор три конститутивна нараода и 

два ентитета о развоју и постојању БиХ у будућности. Уколико БиХ жели постојати у будућности, 

канцеларија ОХР и странци у институцијама Бих морају постати прошлост. 

 Позивамо све грађане Републике Српске да узму учешће у прослави Дана Републике и дају свој 

допринос да овогодишње обиљежавање протекне на миран, достојанствен и патриотски величанствен 

начин. Количина љубави коју имамо према Републици Српској много је већа и јача од мржње коју 

испољавају наши непријатељи. 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

                                                                                                                     П Р Е Д С Ј Е Д Н И К 

                                                                                                                     Слободан С. Жупљанин 
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